

VIDĚŠT SERJE NEBO UMĚNĚNÍ!

Neděle, 10 duben 2022

Možná jsem včas pěkne vyvalila, ale ta náhoda a káňka květinka XXXL, která nosí perly nebo velmi decentní a státní dárce ve rockerka. Takže se tomu vážně, vážně? Ani jáj tomu už moc nevážně. Už je tomu mnoho let, kdy jsem ostravský undergroundový scénář, který dnes už ani neexistuje. Později se k tomu přidaly různé filmy, které kdy po kolena ve smáti bahna, zvrátka a umělecká.

Nejednou jsem se

navracela domů s jednou botou, nebo bos, o němž jsem přišla přímě přímětahovně s jinými rockery o mělo znečištění spacíků. Nevěhala jsem vsadit vlastní botu, abych si užila tu správnou atmosféru pod jirkem.

Toto naděně mi

zůstalo až do vyjání ho věku a vyvrcholení přímělo v podobě rockového koncertu skupiny System of down, která se konal v Ostravě. Nevěhaje ani minutu jsem bookovala lístky do VIP společnosti s mojí kamarádkou Pavlínou a neskutečně se těšila na celý životní zážitek.

Ukáž se: Že sváť

Bohu svá plány, ať se taky zasměje. O tomto lidovém moudru bych mohla psát romány, neboť v mém pádě se příně báh nasměl dosyta.

Večer přímě

zůstávájem koncertem neprobáhal nijak zvláštně. Trošku se mi sváral ažaludek přímě příměstavě, až uvidím samotného Serje Tankiana osobně. Není to zrovna typ, po kterém bych sáhla přímě hledně vhodné genetické materiálu, ale pokud bych ho našla u sebe v posteli, asi bych ho nevyhodila.

Přímě-prava na

koncert musela být dokonalá, tak jsem si nachystala vhodné outfit, rezervní kalhotky, které budu mít na scéně a podomácku vyrobené vizitky s telefonním číslem a podrobnou mapkou k mému bytu. Zůstalo se, až mě nemě až u nic zaskočí, tak jsem v klidu přešla ohlédnou sekanou v mikrovlnce s chlebem a šla spát.

Kolem přímě- rjino

mě probudilo silné pocení a pocit na zvracení. Odebrala jsem se v polospánku do koupelny, abych ulevila těži v břiše a vyletěla ze mě vešelé, věřejně oběd, i snědaně. Přímě oplachovně obličej mě příměpadla dálně tě až v břiše, ale co háť, i ve stávech. Během přímě minut jsem vyřídila obsah celého gastroenterologického soustavy ze všech možných otvorů a mám pocit, až někde mezi zvracením a tentonověním jsem zahlédla i zbytky plodové vody z prenatálního období. Tento poněkud proces doplnila ještě prudká bolest v břiše a jsem si jistá, až jestli existuje něco, jako přímě-macé- pohovor do pekla, vypadá příměsně takto.

Po strasti plně

nedobrovolně prošívávací káňka jsem se ještě jednou podívala do zrcadla a oněměla. Moje káňka zůstala nelibě odstěně. Tehdy mě napadlo, až bych příměce jen měla vyhledat odbornou pomoc. Volat záchranku mi přímělo zbytečné, a tak vstoupila ve hru jedině nonstop taxislužba ve městě.

Cesta do 3 km

vzdájeně nemocnice trvala asi 2 hodiny, neboť bylo nutné dlat vyprázdněvací zastávky. Taxikářmi to asi bylo jedno. Já zpěvala říe do jírku a on v klidu ukusoval nohově sendviče. Ještě si mnul ruce, jak mu naskakuje železná kaňka a těšil se, až se na mě nabaluje.

Vstupuje do haly
pohotovostnĀ- sluĀ¼by jsem zaznamenala nĀ›kolik smrtelnĀ› nemocnĀ½ch pacientĀ™, kteĀ™Ā-
pravdĀ›podobnĀ› Ā›ekali hodnĀ› dlouho. SluĀ›nĀ› jsem pozdravila a posadila se
nejblĀ›Ā¼e k zĀ›chodĀ›m. Jakmile spolu Ā›ekatelĀ› zahlĀ›dli mĀ›j citrĀ›novĀ½ odstĀ›n v
ostrĀ›m svĀ›tle, jeden po druhĀ›m se zvedli a odeĀ›li. Asi jim nic nebylo.
Simulanti! Asi tĀ™ikrĀ›t jsem znesvĀ›tila nemocniĀ›nĀ› zĀ›chod ze vĀ›ech otvorĀ›, neĀ¼
se z ordinace vynoĀ™ila rozvrkoĀ›enĀ›j sestra. StaĀ›il jĀ› pouze jeden pohled, aby
zahlaholila nĀ›kam dozadu: Ā›Pane doktore, mĀ›jme tady akutnĀ› Ā¼luĀ›nĀ›k!!Ā›œ

..
pokraĀ›ovĀ›nĀ› pĀ™Ā›Ā›tĀ›..

DrazĀ›-
pĀ™Ā›itelĀ›, znovu pĀ™ipomĀ›nĀ›jm,

Ā¼e
kampaĀ› na pĀ™edprodej mĀ› Ā›Ā¼asnĀ› a vtipnĀ› sbĀ›rky fejetonĀ› konĀ›Ā›- jiĀ¼ za 17 dnĀ›.

VynoĀ™ily se zde nĀ›jakĀ› komplikace
s platbou. PoprosĀ›m vĀ›s, abyste mĀ› kontaktovali do zprĀ›vy, a jĀ›j vĀ›s budu
instruovat, jak dĀ›l. Byla by Ā›koda, kdyby mĀ›j kniha fejetonĀ› ze Ā¼ivota nevznikla
a vy jste nejdĀ›leĀ›itĀ›jĀ›Ā›mi Ā›Ā›nky sklĀ›daĀ›ky. DĀ›kuji za podporu!

V tĀ›½dnu jsem Ā›asovĀ› dost omezenĀ›j,
ale pokusĀ›m se vyhovĀ›t hned, jak mi to Ā›as dovolĀ›.

<https://pointa.cz/.../c9762911-5aa9-11ec-a76a-0242ac120004>

P.S. VĀ›Ā¼enĀ›- a milĀ›-, jsem pevnĀ› pĀ™esvĀ›dĀ›ena, Ā¼e
vĀ›je dopadne dobĀ™e a VeroniĀ›iny
ne-uvĀ›Ā™itelnĀ› pĀ™Ā›bĀ›hy zaujmou co nevidĀ›t mĀ›sto na mĀ›m polĀ›itĀ›Ā™i, pĀ™ipravenĀ›
k veĀ›ernĀ›mu Ā›tenĀ›-, aby potĀ› spolu se mnou odcestovaly do nĀ›ruĀ›e mĀ› dcery, kterĀ›j
na slĀ›benou knĀ›Ā¼ku uĀ¼ netrpĀ›livĀ› Ā›ekĀ›j.